Ukol 5 - celkem 7 piikladi

1. Libovolné 2 p¥iklady z: Najdé&te rovnici te¢ny a normadly ke grafu funkce f v bodé T

3x— 1
) f(x)=2x24+x—1, vbods T = [-1,7], b) f(x) = ;T vbods T = [0,7],
X

¢) f(x) =xcosx, vbodé T = [g,?] .
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2. Libovolné 3 piiklady z: Vypoditejte limity typu [6] nebo [—]
00

o ox3—5x 42 o Inx—1 ~ In(sinx)
a) lim ————, b) lim , ¢) lim ———,
x—>2  x2-—4 x—>e X —e x—0+ In(tg x)
o 2x242x+3 . X 4+ sin(5x)
e) lim = "= T2 f) lim ————7
x>0 x2—x+5 x—0 x — sin(5x)

3. Libovolny 1 piiklad z: Pomoci L’Hospitalova pravidla vypocitejte limity:

a) lim xe®, b) lim xsin—.
X—>—00 X—>00 X

4. Libovolny 1 priklad z: Pomoci I’Hospitalova pravidla vypoditejte limity:

- (1 . ) b) i (1 sinX)
a) lim (— —cotgx), im (———).
x—>0t \X £ x—>0+ \x2 x3
Vysledky
1.a) t 3 3 ! +1 b) ¢ 1 !
. y=-3x-3,n:y=-x+4+—, y=—X—=, n
vy y=3'73 Y93
)t b +Tl72 2 |
Qt:y=——x+—,n:y=—x-—1,
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2.a) —, b) —, c) 1, d 0, e) 2.
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3.a) 0, b) 1
4.a) 0 b)1
a) 0, —.
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d) lim ,
x—0T cotg x
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